## **CORRIGENDUM**

## **Corrigendum to ICC-02/04-01/15-1950**

- 1. On the second title page of the document, "Proefessor Erin Baines" and "Professor Erin Baines" were changed to "Dr Erin Baines".
- 2. On the second title page of the document, Dr Ayodele Akenroye's name was removed in conformity with ICC-02/04-01/15-1914.
- 3. In Public Annex A, the Defence changed the court record number of Document 16 on page 2, which read "ICC-02/04-01/15-1942" and now reads "ICC-02/04-01/15-1941". The hyperlink was not changed.
- 4. In Public Annex A, the Defence changed the title of Document 17 on page 3 and the document number from "ICC-02/04-01/15-1941" to "ICC-02/04-01/15-1942". The hyperlink was not changed.
- 5. In Public Annex A, the ICC Library call number for the Grover citation was removed as the Defence was able to secure a PDF copy of the chapter referred to in its response. The PDF is filed as an addendum on 27 January 2022.